
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ У 

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М.І. 

ПИРОГОВА ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА В 2023 РОЦІ 

 

І. Загальні положення 

 

1.1. Прийом на навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб без 

громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про 

правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», 

«Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про 

встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки 

Польща, які перебувають на території України», постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими 

категоріями осіб», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 

року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців 

та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 

листопада 2013 року за № 2004/24536, наказом Міністерства освіти і науки України 

від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для 

здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів 

державного замовлення відповідно до міжнародних договорів України», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 

Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають посвідки 

на постійне (тимчасове) проживання в Україні, приймаються на навчання за 

індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України. 

 

1.2. Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться на 

акредитовані освітні програми. ВНМУ ім. М.І. Пирогова також може приймати 

іноземців для навчання за програмами підготовчого факультету (підрозділу), з 

вивчення державної мови та/або мови навчання, а також для здобуття післядипломної 

освіти, підвищення кваліфікації та стажування. 

 

1.3. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, 

загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов’язаннями України, 

приймаються на навчання у межах установлених квот для іноземців на підставі 

направлень Міністерства освіти і науки України. 

 

1.4. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної 

мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та 

іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на навчання 

з урахуванням договірних зобов’язань відповідних закладів вищої освіти. 

 

1.5. Організацію прийому іноземців та осіб без громадянства до ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова здійснює Відбіркова комісія (структурний підрозділ Приймальної комісії), 

склад якої затверджується наказом ректора Університету.  

Відбіркова комісія діє згідно з Положенням про Відбіркову комісію закладу 

вищої освіти, затвердженим Вченою радою університету відповідно до Положення 

про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом 



Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798.  

Положення про Відбіркову комісію ВНМУ ім. М.І. Пирогова оприлюднено на 

офіційному вебсайті університету. 

Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, зокрема 

цього Порядку, Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи 

Відбіркової комісії. 

Рішення Відбіркової комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для 

видання відповідного наказу ректора Університету та/або виконання процедур 

вступної кампанії. 

Усі питання, пов’язані з прийомом на навчання до ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

іноземців та осіб без громадянства, Відбіркова комісія вирішує на своїх засіданнях. 

Рішення Відбіркової комісії оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету 

не пізніше наступного дня після прийняття відповідного рішення. 

 

ІІ. Прийом іноземців та осіб без громадянства на навчання для здобуття вищої 

освіти. Порядок видачі запрошення на навчання 

 

2.1. Для здобуття вищої освіти у ВНМУ ім. М.І. Пирогова приймаються 

іноземці та особи без громадянства на основі документа про попередній здобутий 

рівень освіти та на підставі академічних прав на продовження навчання, що 

надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження. 

 

2.2. Прийом на навчання за ступенем магістра для іноземців та осіб без 

громадянства проводиться на акредитовані та ліцензовані освітні програми. 

 
Перелік конкурсних пропозицій, за якими може здійснюватися прийом на навчання 

іноземців та осіб без громадянства у ВНМУ ім. М.І. Пирогова в 2023 році 

№ Рівень 

вищої 

освіти 

Спеціальність 

Освітня програма 

Форма 

навчання 

Термін 

навчання 

Курс Статус 

освітньої 

програми 

Тип 

пропозиції 

1 магістр 221 Стоматологія денна 4 роки 

10 місяців 

1 Акредитована 

Ліцензована 

Небюджетна 

2 магістр 222 Медицина денна 5 років 

10 місяців 

1 Акредитована 

Ліцензована 

Небюджетна 

3 магістр 226 Фармація, 

промислова фармація 

денна 4 роки 

10 місяців 

1 Акредитована 

Ліцензована 

Небюджетна 

2.3. Для отримання запрошення на навчання у ВНМУ ім. М.І. Пирогова іноземці 

та особи без громадянства повинні подати / надіслати до Відбіркової комісії 

університету (на електронну адресу foredean@vnmu.edu.ua) копії наступних 

документів: 

1) паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без 

громадянства;  

2) документа про здобутий рівень освіти з навчальних дисциплін оцінками 

(балами) або академічної довідки;  

3) письмової згоди на обробку персональних даних. 

За вимогою Відбіркової комісії документи 1 та 2 мають бути перекладені на 

українську мову. 

mailto:foredean@vnmu.edu.ua


 

2.4. Відбіркова комісія вивчає відповідність документу про здобутий рівень 

освіти іноземних громадян та осіб без громадянства встановленим Університетом 

вимогам щодо прийому на навчання за обраною ним освітньою (освітньо-

професійною чи освітньо-науковою) програмою та вимогам окремих країн до 

вступників на програми вищої освіти під час зарахування іноземців та осіб без 

громадянства для здобуття вищої освіти (додаток до листа МОН від 17.01. 2019 р, 

№1/9-30) та приймає рішення про видачу (про відмову у видачі) запрошення на 

навчання іноземцю або особі без громадянства. 

Вимоги ВНМУ ім. М.І. Пирогова щодо відповідності Правилам прийому 

вступників із числа іноземців, які прибули в Україну з метою навчання: 

 Палестина: середній бал документа про повну загальну середню освіту, що 

складає не менше 80% (для спеціальностей 222 Медицина, 221 Стоматологія) 

та не менше 65% (для спеціальності 226 Фармація, промислова фармація). 

 Республіка Ліван: отримали підготовку в середній школі за наступними 

напрямами: загальні науки, природничі науки, соціологія та економіка. 

Кількість балів зазначається у документі «Сертифікат про складання іспитів для 

диплому про середню освіту». Прохідний бал має складати не менше 280 балів, 

незалежно від балу, який може становити за окремо складений іспит з того чи 

іншого предмету чи дисципліни (50% від максимально можливого балу). Обсяг 

загального максимального балу – 560 балів. 

 Арабська Республіка Єгипет: мінімальний прохідний бал документа про повну 

загальну середню освіту для вступу абітурієнтів на нижче зазначені 

спеціальності, за умови, що вони пройшли підготовку із обов’язкових для 

їхнього напрямку навчання дисциплін, має бути: 222 Медицина – 98% (402 з 

410 балів); 221 Стоматологія – 97,8% (починаючи з 401 балів); 226 Фармація, 

промислова фармація – 96,82% (397 з 410 балів). 

 Йорданське Хашимітське Королівство: мінімальний прохідний бал документа 

про повну загальну середню освіту: 222 Медицина - 80%; 221 Стоматологія – 

80%; 226 Фармація, промислова фармація – 75%. 

 Республіка Індія: вступ абітурієнтів здійснюється за умови наявності 

сертифіката, що підтверджує успішне складання NEET. Медична Рада Індії 

залишає за собою право перевірити документи, та у разі виявлення порушень 

чинного законодавства Республіки Індія, відкликати вищезазначений 

сертифікат. 

 Республіка Гана: мінімальні вимоги щодо результатів складених іспитів, 

зазначених в документах про освіту. Мінімальна кількість дисциплін – 6 

(шість), з яких три обов’язково з оцінкою не нижче D7: математика (основний 

курс); англійська мова: інтегровані науки / соціальні науки (обирається 

найкраща оцінка із зазначених дисциплін). Загальна кількість балів – не більше 

36 («одиниця» або А1 є найвищим балом). Три інших предмета обираються з 

найкращими результатами. Рівні від А1 до D7 включно вважаються 

прохідними. Незалежно від кількості балів, рівень Е8 не є прохідним. 

 Федеративна Республіка Нігерія: мінімальний прохідний бал – «С»; мінімальна 

кількість дисциплін – 5 (п’ять); обов’язкові дисципліни – англійська мова та 

математика. 



 Республіка Замбія: право на продовження навчання за програмами вищої освіти 

дає свідоцтво про середню освіту (Zambian School Certificate). Мінімальна 

кількість дисциплін, яка враховується під час вступу до закладів вищої освіти, 

- 5 (п’ять) з оцінкою не нижче 6 (шести). 

 Республіка Намібія: під час розрахунку прохідного балу для власників 

документів про освіту, виданих навчальними закладами Намібії: враховувати 

мінімум 6 (шість) дисциплін; самостійно визначати вступні вимоги до 

власників документів про освіту, виданих навчальними закладами Намібії. 

 Республіка Кенія: мінімальна оцінка, зазначена в документі про середню освіту, 

виданому навчальними закладами Республіки Кенія, яка дає право вступу до 

закладів вищої освіти Республіки Кенія, – «С». 

 Республіка Судан: в документах про освіту, виданих навчальними закладами 

Республіки Судан, має бути зазначений обов’язковий перелік дисциплін: 

арабська мова, англійська мова, іслам, математика. Мінімальна оцінка для 

кожної дисципліни – 50. 

 Королівство Саудівська Аравія: є два шляхи легалізації сертифікатів студентів, 

отриманих в Королівстві Саудівська Аравія: 1) Документ про освіту 

легалізується Міністерством закордонних справ Королівства Саудівська 

Аравія, а потім посольством КСА в м. Київ; 2) Документ легалізується 

безпосередньо Посольством КСА в м. Київ, оскільки Посольство має список 

всіх генеральних директорів з питань виховання та освіти в усіх регіонах КСА. 

Враховуючи, що посольство КСА в м. Київ має повноваження легалізувати 

освітні документи немає потреби легалізувати документ Міністерством 

закордонних справ КСА. У цьому випадку подальше засвідчення документів 

здійснюється Міністерством закордонних справ України в м. Київ. 

 

2.5. Реєстрація оформлених Університетом запрошень та облік іноземців, які 

прибули для навчання в Україну, здійснюються уповноваженим державним 

підприємством в Автоматизованій системі «Електронний журнал».  

Для реєстрації запрошення в Автоматизованій системі «Електронний журнал» 

Університет подає до Українського державного центру міжнародної освіти (УДЦМО) 

заповнене запрошення в електронній формі разом з електронними копіями 

документів, зазначених у пункті 2.3 цих правил.  

Уповноважене державне підприємство протягом п’яти робочих днів з дати 

отримання від Університету заповненого в електронному вигляді запрошення 

перевіряє відомості, внесені Університетом, присвоює запрошенню реєстраційний 

номер в електронному журналі та направляє електронну версію зареєстрованого 

запрошення Університету для подальшого друку на бланку запрошення.  

Запрошення заповнюються Університетом українською та англійською мовами 

друкованим способом.  

У реєстрації поданого Університетом запрошення іноземцю може бути 

відмовлено, якщо запрошення на цю особу було вже видано іншим навчальним 

закладом та зареєстровано в електронному журналі.  

Університет направляє оригінал зареєстрованого в електронному журналі 

запрошення іноземцю або уповноваженій ним особі для оформлення в’їзду іноземця 

в Україну з метою навчання.  



Термін дії запрошення на навчання становить не більше одного року з дати його 

реєстрації в Автоматизованій системі «Електронний журнал» уповноваженого 

Міністерством освіти і науки України державного підприємства.  

Університет, після запрошення іноземця або особи без громадянства на 

навчання (стажування), своєчасно інформує уповноважене державне підприємство, 

відповідний орган охорони державного кордону щодо деталей прибуття запрошеного 

іноземця в Україну (дата прибуття, номер рейсу транспортного засобу), а також надає 

відомості про особу, уповноважену Університетом на зустріч іноземця та його 

супроводження від пункту пропуску через державний кордон України до 

Університету, з обов’язковим зазначенням прізвища, імені та по батькові такої особи 

й паспортних даних та даних оперативного контактного зв’язку. 

 

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 

 

3.1. Іноземці та особи без громадянства (далі - іноземці) можуть здобувати вищу 

освіту за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено 

міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною 

Радою України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про 

міжнародну академічну мобільність. 

 

3.2. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які 

постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких визнано 

біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право на здобуття 

вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного 

або місцевого бюджету, за винятками, встановленими Конституцією України, 

законами України чи міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України. 

 

3.3. Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного 

українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зараховуватись на 

навчання за державним замовленням у межах установлених квот для іноземців за 

вступним іспитом для іноземців з предметів, передбачених Правилами прийому. 
  



Вартість навчання (в доларах США*) для іноземців, які вступають до ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова у 2023 році  

Курс 222 

Медицина 

221 

Стоматологія 

226 Фармація, промислова 

фармація 

Підготовче 

відділення  

денна заочна 

укр. 

мова 

англ. 

мова 

укр. 

мова 

англ. 

мова 

укр. 

мова 

англ. 

мова 

укр. 

мова 

англ. 

мова 

 

1 3000 3500 3500 3500 3400 4000 2700 2700 1700 

2 3500 4000 3500 4900 3900 4000 2700 2700  

3 4000 4900 4000 5000 3900 4000 2700 2700  

4 4000 4900 5000 5000 3900 4000 2700 2700  

5 4000 4900 5000 5000 3900 4000 2700 2700  

6 4000 4900     1350 1350  

Всього 

(доларів) 

22500 27100 21000 23400 19000 20000 14850 14850 1700 

* - Оплата здійснюється в гривневому еквіваленті за офіційним курсом Національного банку 

України на день платежу в безготівковій формі. 

 

IV. Обсяги прийому на навчання 

 

4.1. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу для 

певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає 

присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове 

регулювання. 

 
Ліцензовані обсяги прийому та нормативні терміни навчання для здобуття іноземцями та 

особами без громадянства освітньо-кваліфікаційного рівня магістра медичного та 

фармацевтичного спрямування у ВНМУ ім. М.І. Пирогова в 2023 році 

Галузь знань Спеціальність 

Освітня програма 

Ліцензовані обсяги Нормативні терміни 

навчання 

Шифр 

Назва 

Код 

Назва 

Форма навчання Форма навчання 

Денна Заочна Денна Заочна 

22 Охорона здоров’я 222 Медицина 309 - 5 р 10 міс - 

22 Охорона здоров’я 221 Стоматологія 4 - 4 р 10 міс - 

22 Охорона здоров’я 226 Фармація, 

промислова фармація 

50 - 4 р 10 міс - 

 

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на 

навчання 

 

5.1. Для вступу іноземців та осіб без громадянства для здобуття ступеня 

магістра медичного та фармацевтичного спрямувань на перший курс у весняному 

семестрі 2023/2024 навчального року:  

 прийом заяв та документів: з 03 липня 2023 року до 30 жовтня 2023 року; 



 проведення вступних іспитів: з 04 липня 2023 року до 31 жовтня 2023 року; 

 зарахування – не пізніше ніж 01 листопада 2023 року. 

 

5.2. Для вступу іноземців та осіб без громадянства для здобуття ступеня 

магістра медичного та фармацевтичного спрямувань на перший курс у осінньому 

семестрі 2023/2024 навчального року:  

 прийом заяв та документів: з 04 січня 2024 року до 28 лютого 2024 року; 

 проведення вступних іспитів: з 05 січня 2024 року до 29 лютого 2024 року; 

 зарахування – не пізніше ніж 01 березня 2024 року. 

 

5.3 В період вступної компанії Відбіркова комісія працює з понеділка по 

п’ятницю – з 9:00 до 18:00; субота та неділя – вихідні дні. 

 

 

VI. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі для 

здобуття вищої освіти 

 

6.1. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. 

 

6.2. Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 

запрошення на навчання, зареєстроване в Автоматизованій системі "Електронний 

журнал" уповноваженого Міністерством освіти і науки України державного 

підприємства, отримали комплекс послуг з інформаційної та консультаційної 

підтримки, а також отримали візу для в'їзду в Україну (крім громадян країн 

безвізового в'їзду) з метою навчання або здійснили процедуру легалізації документів 

про освіту в країні їх видачі: легалізацію в Міністерстві закордонних справ (МЗС) 

країни, яка видала документ про освіту та легалізацію в консульському відділі 

дипломатичної установи України за кордоном (консульська легалізація або 

апостиль). 

 

6.3. Для організації дистанційного набору іноземних громадян на навчання для 

здобуття вищої освіти ВНМУ ім. М.І. Пирогова уклав угоди з партнерськими 

організаціями, які є резидентами країн походження вступників: ТОВ «Центр вступу 

та супроводження навчання іноземних студентів в Україні» - резидент Марокко; ТОВ 

«ЕЛЬДІРІ Інтернешнл» - резидент Єгипту; ТОВ «ЄВРОЕДЮКЕЙШНЗ ОВЕРСІЗ 

КОНСАЛТЕНСІ» - резидент Індії; ТОВ «BRIGHT FUTURE GROUP OF 

EDUCATION» - резидент Індії. Предметом угоди є надання послуг з ідентифікації 

особи, верифікації оригіналів документів вступників, організації прийому заяв 

вступників в електронній формі, надання приміщень і технічних засобів для 

проведення консультацій і вступних випробувань ВНМУ ім. М.І. Пирогова у 

дистанційному форматі.  

Укладання угод ВНМУ ім. М.І. Пирогова можливе з організаціями, що 

відповідають таким вимогам: 

 відповідність площі приміщень для дистанційного подання документів, 

проведення консультацій і вступних випробувань встановленим нормам 

карантинних обмежень в країні, де здійснюється набір; 



 забезпечення вступників засобами індивідуального захисту; 

 забезпечення процедури ідентифікації вступників з використанням технологій 

розпізнавання обличчя, яка включає перевірку персональних даних (прізвище, 

ім’я по батькові (за наявності)), біометричних даних та їх верифікацію з 

офіційною (державною) базою даних; 

 забезпечення контролю дотримання вимог доброчесності під час складання 

вступного іспиту для іноземців; 

 забезпечення місця збереження вилучених на час проходження вступного 

випробування телефонів, планшетних комп’ютерів та інших електронних 

пристроїв вступників; 

 забезпечення пристроєм пригнічення стільникової та інтернет мережі; 

 забезпечення відеоспостереження по периметру аудиторії, в якій відбувається 

вступний іспит для іноземців шляхом встановлення не менше ніж двох 

відеокамер; 

 забезпечення технічного оснащення для відео зв’язку з екзаменаційною 

комісією ВНМУ ім. М.І. Пирогова у режимі реального часу (комп’ютер, 

відеокамера, мікрофон, телевізор або проектор з екраном); 

 наявність в аудиторії не менше як двох працівників для контролю за 

дотриманням вимог академічної доброчесності та технічного супроводу під час 

проведення вступного іспиту для іноземців; 

 забезпечення усіх вступників індивідуальними комп’ютерами з підключенням 

до онлайн-платформи ВНМУ ім. М.І. Пирогова, через яку відбуватиметься 

вступний іспит для іноземців; 

 забезпечення проведення консультацій і тренувань перед вступним іспитом для 

іноземців з метою ознайомлення з правилами його складання в дистанційній 

формі і використання онлайн-платформи; забезпечення відеозапису вступного 

випробування, передачі відеоматеріалу до ВНМУ через онлайн-платформу, 

зберігання інформаційних та відеоматеріалів після проведення вступного 

іспиту для іноземців протягом п’яти років в партнерській організації. 

 

6.4. У разі очного вступу до ВНМУ ім. М.І. Пирогова іноземець подає до 

Відбіркової комісії заяву в паперовій формі та наступні документи: 

1. запрошення на навчання від Міністерства освіти і науки України (оригінал та 

дві копії); 

2. документ (оригінал та його копію в двох примірниках) про раніше здобутий 

освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ; 

3. додаток (оригінал та його копію в двох примірниках) до документа про раніше 

здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого 

здійснюється вступ (за наявності); 

4. академічну довідку (оригінал та його копію в двох примірниках), видану 

іноземним/українським закладом освіти (у разі переведення або поновлення на 

навчання, починаючи з другого курсу додається академічна довідка); 

5. копію паспортного документа або документа, що посвідчує особу без 

громадянства в двох екземплярах (оригінал пред’являється); 

6. поліс медичного страхування на весь період навчання, якщо інше не 

передбачено міжнародними договорами України; 



7. медичний сертифікат про стан здоров’я, засвідчений офіційним органом 

охорони здоров’я країни, з якої прибув іноземець (виданий не більше ніж за 2 

місяці до вступу) або довідка визначеного зразка, видана закладом охорони 

здоров’я України; 

8. 8 фотокарток розміром 30х40 мм. 

9. свідоцтво про закінчення підготовчого факультету (відділення) та копію наказу 

про відрахування з підготовчого факультету закладу вищої освіти України (за 

наявності).  

10. копію посвідчення закордонного українця (за наявності);  

Документи 2-5 мають бути перекладені українською мовою із нотаріальним 

засвідченням перекладу. 

Документи 2-4 мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно 

застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані відповідною 

закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними 

договорами України. 

Заява та зазначені документи (крім оригіналу паспортного документа, або 

документа, що посвідчує особу без громадянства, який тільки пред’являється) 

зберігаються в особовій справі вступників/здобувачів вищої освіти. 

 

6.5. У разі дистанційного вступу до ВНМУ ім. М.І. Пирогова іноземець 

надсилає до закладу освіти легалізовані та нотаріально завірені копії документів про 

попередню освіту. При першому перетині державного кордону України та після 

прибуття до закладу освіти іноземець передає оригінали та нотаріально завірені копії 

необхідних для вступу документів особисто. 

 

6.6. Відбіркова комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає 

рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до 

закладу вищої освіти. 

 

VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення 

 

7.1. Конкурсний відбір серед іноземців для вступу на перший курс для здобуття 

ступеня магістра медичного та фармацевтичного спрямувань здійснюється за 

результатами комплексного вступного випробування, яке проводиться шляхом 

тестування в один день і складається з двох частин – вступного іспиту з біології (або 

хімії на вибір); вступного іспиту з мови навчання (англійської або української). 

 

7.2. Комплексне вступне випробування проводиться очно / дистанційно.  

 

7.3. Програми вступних випробувань для іноземців, а також критерії 

оцінювання знань затверджуються головою Приймальної комісії не пізніше 31 травня 

і оприлюднюються на офіційному вебсайті. 

 

7.4. Розклад комплексного вступного іспиту для іноземців затверджуються по 

мірі надходження заяв від вступників і оприлюднюється шляхом розміщення на 

вебсайті. 

 



7.5. Вступники, які були слухачами підготовчого факультету (відділення), 

успішно склали випускні екзамени, отримали сертифікат та вступають на освітню 

програму (спеціальність) звільняються від вступного іспиту з конкурсного предмету 

(біології / хімії) та мови навчання (якщо вона співпадає з мовою навчання на 

підготовчому відділенні). Під час визначення результатів комплексного вступного 

випробування зазначений сертифікат прирівнюються до результатів вступних іспитів 

з мови навчання та конкурсного предмету (біології /хімії) з мінімальним прохідним 

балом. 

 

7.6. Комплексне вступне випробування в очному режимі проводиться не менше 

ніж двома членами комісії по кожному предмету (їх призначать голови відповідних 

предметних комісій згідно з розкладом у день вступного випробування) у аудиторії 

закладу освіти, яка була визначена напередодні. 

 

7.7. Комплексне вступне випробування в дистанційному режимі проводиться не 

менше ніж двома членами комісії по кожному предмету (їх призначать голови 

відповідних предметних комісій згідно з розкладом у день вступного випробування) 

з використанням онлайн платформ за безпосередньої участі партнерських 

організацій, які є резидентами країн походження вступників.  

Партнерські організації повинні забезпечити виконання поставлених вимог 

щодо дотримання доброчесності під час складання комплексного вступного 

випробування іноземцями (наведені у пункті 6.3).  

 

7.8. Вступні іспити з кожного предмету оцінюються за шкалою від 100 до 200 

балів. Мінімальний прохідний бал з кожного предмету – 100 балів.  

 

7.9. Конкурсний бал (КБ) для вступу іноземців на перший курс для здобуття 

ступеня магістра медичного та фармацевтичного спрямування обчислюється за такою 

формулою: КБ = К1 * П1 + К2 * П2; де П1 – оцінка вступного іспиту з мови навчання 

(англійської або української); П2 – оцінка вступного іспиту з конкурсного предмета 

(хімія або біологія) (за шкалою 100-200). Невід'ємні вагові коефіцієнти К1, К2, 

становлять: для англійської мови/української мови (мова навчання) – 0,50; для 

хімії/біології (на вибір вступника) – 0,50. 

Вага документа (свідоцтво/атестат) про повну загальну середню освіту, на 

основі якого здійснюється вступ - 0 
 

Перелік вступних іспитів, їх вагові коефіцієнти та мінімальні значення кількості балів для 

прийому на навчання на 1 курс іноземців та осіб без громадянства для здобуття ступеня 

магістра медичного або фармацевтичного спрямування 

Шифр Назва спеціальності Мінімальна кількість білів за вступні іспити 

Біологія або хімія 

ваговий коефіцієнт – 0,5 
Українська або англійська мова 
ваговий коефіцієнт – 0,5 

222 Медицина 100 100 

221 Стоматологія 100 100 

226 Фармація, промислова 

фармація (денна або 

заочна) 

100 100 

 



7.9. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Відбіркової 

комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, 

знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому 

мінімального значення, до участі у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

 

7.10. Апеляції на результати комплексного вступного випробування, 

проведеного закладом вищої освіти, розглядає апеляційна комісія цього закладу 

вищої освіти, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його керівника, 

з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого, 

представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх 

експертів. 

 

7.11. Відомості про результати комплексного вступного випробування 

оголошується вступникові в день його проведення, вносяться до запису про 

вступника в Єдину державну електронну базу освіти (ЄДЕБО) та додатково 

оприлюднюються на офіційному веб-сайті Відбіркової комісії. 

 

7.12. Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань у закладі 

вищої освіти на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою 

вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в цьому 

закладі вищої освіти. 

 

VIIІ. Зарахування іноземців та осіб без громадянства на навчання у ВНМУ ім. 

М.І. Пирогова 

 

8.1. Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти 

здійснюється за результатами комплексного вступного випробування з визначеного 

предмету і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, 

що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і 

врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на 

наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала 

документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

 

8.2. Рішення про зарахування вступників ухвалюється на засіданні Відбіркової 

комісії і оформлюється протоколом. На підставі рішення Відбіркової комісії ректор 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова видає наказ про зарахування вступників.  

 

8.3. Накази про зарахування на навчання з додатками до них формуються в 

ЄДЕБО та оприлюднюються на веб-сайті Відбіркової комісії у вигляді списку 

зарахованих у строки, встановлені Правилами та порядком прийому на навчання до 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова іноземців та осіб без громадянства. Інформація про 

зарахованих вступників доводиться до їх відома.  

 

8.4. Підтвердженням факту навчання іноземців може бути довідка, сформована 

в ЄДЕБО. 


